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Acta 3, L¡bro 1

Tecalitlán, Jal a 15 de Agosto de 2019

TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL
GOBIERNO MUNICIPAL DE TECALITLÁN, JALISCO.

En el Munic¡pio de Tecal¡tlán, Jalisco, s¡endo las 8:00 ocho horas del día 15 de agosto
del año 2019 dos mil diecinueve, en las instalaciones de la Pres¡denc¡a Munic¡pal

ub¡cada en portal Victoria No. 9, Colonia Centro, de este municipio de Tecalitlán, con
la facultad que les confiere lo estipulado en el artÍculo 25, punto 1, fracción ll, así como
los artículos 27, 28, 29 y 30, de la Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación
Públ¡ca del Estado de Jalisco y sus Municip¡os, 6, 7, y 10 del Reglamento de la Ley de
Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus
Municipios, así como 19 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la lnformación
Pública del Mun¡c¡pio de Tecalitlán, se reunieron los C.C. Martin Lar¡os García, en su

carácter de Presidente Munic¡pal, el Lic. Jorge Enrique Urzua Cuevas, Contralor
Municipal, y el lng. Héctor Alonso Morfín Herrera, Titular de la Unidad de
Transparencia, así como la Lic. Carmen Yadira Alcaraz Solorio, el lvltro. Len¡n Alfredo
Ramírez Milanez y el lng. Gerardo Ortiz Ramírez, en su carácter de vocales de este
com¡lé, con la finalidad de desahogar la Segunda Sesión ordinaria, la cual se sometió
al siguiente:

ORDEN DEL DiA
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Lista de asistencia y verificación de quórum.

Análisis, discusión y resolución del comité de Transparencia, respecto de la
Reconfiguración del Comité del propio comité de Transparencia del Gob¡erno
Municipal de Tecal¡tlán. Jalisco.
Puntos Generales.
Clausura de la Sesión.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA
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t.

Que se

el C.M
Cuevas
Unidad

cumple a cabalidad el primer punto del orden del dia, estando presente

alin Larios GarcÍa, Presidente Munic¡pal, el Lic. Jorge Enrique Urzua

, Contralor Municipal, el lng. Héctor Alonso Morfin Herrera, Titular de la
de Transparencia, ash como la Lic. Carmen Yadira Alcaraz Solorio, el
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rez M¡lanez y el lng. Gerardo Ort¡z Ramírez, en su
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carácter de vocales de este comité, declarándose así el quórum legal

Que en razón a la renuncia que en este momento expresa el C. lng. Héctor
Alonso Morfin Herrera, respecto al cargo que ostenta como T¡tular de la Unidad
de Transparencia, es necesario ¡ealizar la reconfiguración de este comité de
transparencia, para lo cual se propone la nueva integración del m¡smo, que
será de Ia siguiente forma:

C. MARTIN LARIOS GARCIA
Presidente Mun¡c¡pal de Tecal¡tlán, Jalisco, quien funge como Presidente del

Com¡té de Transparenc¡a.
C. LlC. CARMEN YADIRA ALCARAZ SOLORIO, Síndico Municipal, quien

fung¡rá como T¡tular de la Un¡dad de Transparencia y además como Secretario del
Com¡té de Transparenc¡a de este ente municipal.

C. LlC. JORGE ENRIQUE URZUA CUEVAS, ¡ntegrante del Comité de
Transparencia, en su carácter de Contralor Mun¡cipal.

Así tamb¡én se realiza la asrgnac¡ón de vocalias, quedando conf¡gurada de la
s¡gu¡ente forma:

C, LIC. EVARISTO SOTO CONTRERAS
C, ING, GERARDO OTRIZ RAMIREZ
C, ING, JORGE ALEJANDRO CARDENAS ROSALES

ahora bien, en razón a los camb¡os susc¡tados en el Com¡té de Transparenc¡a,
se hace la designación suplente, con el objeto de que cubran las ausencias
temporales de los titulares del mismo, y serán de la sigu¡enle forma:

Para suplir las faltas lemporales del C. Martín Larios García, Presidente
Municipal, se des¡gna como suplente al C. Lic. Evaristo Soto Contreras, Secretario
General.

Para suplir las faltas de la C. Carmen Yadira Alcaraz Solorio, Síndico l\rlunicipal
y T¡tular de la Unidad de Transparencia, se designa al C. lng. Jorge Alejandro
Cárdenas Rosales.

Para Suplir las faltas del C. Lic. Jorge Enrique Urzúa Cuevas, Contralor
Municipal, se designa al C. lng. Gerardo Ortiz Ramírez.

De igual forma y para
requerim¡entos de informació

efecto de cumplir con los tiempos de contestación a los
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respuestas a las mismas.

ACUERDO

PRIMERO. Publíquese la presente acta en la sección de Transparenc¡a del sitio de
lnternet del Gob¡erno Municipal de Tecalitlán, Jalisco, y en los medios que
eventualmente se estime pertinente para su debida difusión.

SEGUNDO. Una vez desahogado el orden del día en todos sus puntos, y no habiendo
más puntos a tratar, se declara clausurada la presente sesión, siendo las 08:45 ocho

con cuarenta y cinco minutos del día 15 de agosto del año 2019 dos mil
, firmando al margen y al calce los que en ella ¡nterv¡n¡eron

firmar los documentos rvos
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a las d¡versas sol¡c¡tudes de información y las
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VOCAL DEL COMITE DE TRANSPARENCIA
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